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Работа единой комиссии по подготовке проектов правил землепользования и застройки муниципальных образований Приморского края станет прозрачнее

Комиссия работает с 2015 года, за время ее существования было проведено 133 заседания коллегиального органа, рассмотрено около 6000 вопросов граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.

В настоящий момент Министерство архитектуры и градостроительной политики Приморского края  и Министерство цифрового развития и связи Приморского края разрабатывают новую схему прохождения заявлений на услуги: “Разрешение на отклонение от предельных параметров строительства / изменение вида земельного участка”.

Сегодня реализованы три варианта подачи заявления: на Едином портале государственных услуг, лично и через МФЦ. Срок оказания услуги составляет 80 дней.

“Наша задача сегодня максимально оцифровать услугу, добиться 100% подачи заявлений в электронном виде. Это позволит видеть все этапы прохождения заявки. Так мы поймем,  какие этапы дают пробуксовку. Процессы будут оптимизированы, что приведет к сокращению сроков оказания услуги”, - пояснила заместитель Председателя Правительства Приморского края Ольга Иванникова.  

Кроме этого, для повышения эффективности работы коллегиального органа в настоящий момент меняется состав Комиссии. Соответствующее распоряжение проходит процедуру согласования.


