
Оповещение о начале публичных слушаний 

       Администрация  Партизанского городского округа  в  лице  Комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки Партизанского городского округа оповещает о начале публичных слушаний по проекту                       "О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Партизанского городского округа" (далее –Проект).
          Правовой акт о назначении публичных слушаний: 
постановление главы Партизанского городского округа от 26 декабря 2023 года  № 161-пг «О проведении публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования  и застройки Партизанского городского округа».          
Сроки проведения публичных слушаний по проекту:
со дня опубликования Проекта «О внесении изменений в Правила землепользования  и застройки Партизанского городского округа» до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний - не более одного месяца. 
Экспозиция Проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, проводится по адресу: Приморский край, г. Партизанск,                    ул. Садовая, д.1  (1-ый этаж, фойе). 
Время работы экспозиции: с 8:30 часов до 17:30 часов (понедельник – четверг), с 8:30 часов до 16:15 часов (пятница). Суббота, воскресенье – выходные дни.
          Срок проведения экспозиции Проекта:  с  27 декабря 2023 г. по 18 января               2024 г.
          Срок внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта определен с 27 декабря 2023 г.                                           до  16:15 часов  12 января 2024 г. 
Наименование  официального  сайта,  на  котором будет размещен Проект, подлежащий  рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему http://new.partizansk.org (раздел «Градостроительство»).
Дата   размещения   Проекта,  подлежащего   рассмотрению  на публичных слушаниях  и  информационных  материалов  к  нему на указанном официальном  сайте: 27 декабря 2023 г.
Дата,  время и место проведения собрания участников публичных слушаний: 
- дата: 18 января 2024 г. 
- время:  начало в 17:05.
          - место проведения: Приморский  край, г. Партизанск, ул. Ленинская, 26 а,                  кабинет № 210 (актовый зал администрации).
       Контактный  номер телефона для получения справки по вопросам, связанным с проведением процедуры публичных слушаний:  8(42363) 621-87


 Председатель Комиссии                                                                              С.С. Юдин

 Секретарь  Комиссии                                                                          М.А. Толмачева





